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1) Храм Христа Спаситеља. Најпре је 1883. године подигнут храм у захвалност Богу за спас од Наполеонове најезде. Након  48 година храм је срушен, а поново је изграђен на пређашњем месту 1994 – 1997 године.  Данас је Храм Христа Спаситеља највећи у Руской Цркви. Међу главним светињама храма су честица Ризе Господње; св. мошти оснивача Храма, митрополита Московског Филарета;  икона сабора нових мученика и исповедника Русијских; препис чудотворне иконе Богоматере „Светог јеванђелисте Луке“, довежен из Болоње (Италија).
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2) Московскии Кремљ – најстарији део Москве, главни друштвено-политички, духовно-религиозни и историјско-уметнички комплекс престонице, званична резиденција председника Руске Федерације.
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3) Црвени трг је главни и најпознатији трг у Москви.  Будући Црвени трг био је направљен испред зидина Кремља концем XV—почетком XVI века, и од друге половине XVII века почели су да га називају „красним“ (тј. „лепим“). Сада у комплекс грађевина на тргу спадају Покровски Сабор (Храм Василија Блаженог), ГУМ, Историјски музеј, Сабор Казанске Иконе Мајке Божије, Воскресенска капија и др.
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4) Третјаковска галерија. 
Покушај да се за кратко време погледа најзнаменитија колекција древних икона од премонголского периода до наших дана, међу којима је Тројица А.Рубљова, Спас Теофана Грка, Владимирска икона Божије Матере. Такође планирамо неколико јако занимљивих сала са живописом.
5) По могућности: Донски манастир основан је 1591. на месту руског „гуљај-города“ (покретне утврде) после одбијања напада кримског хана Гази Гиреја, који је одступио с великим губицима, што беше оцењено као чудо. У гуљај-городу је у данима борбе радила походна црква, у којој се находила Донска икона Божије Матере — по предању, она иста икона, којом је преподобни Сергије благословио великог кнеза Димитрија за битку, која се догодила на Куљиковом пољу.  Од маја 1922. у манастиру је под стражом боравио Патријарх Тихон, који је после кончине био баш овде погребен. 19. фебруара 1992. године гроб Патријарха је био отворен, обретене мошти светитеља су положене у ковчег и напослетку пренешене у Велику саборну цркву, где данас почивају.
