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Хотково – Тројице-Сергијева лавра      
Учесницима ове екскурзије указује се јединствена могућност да прођу древним путем ходочашћа: поклонивши се родитељима  прп. Сергија, преподобним Кирилу и Марији у Покровском Хотковском манастиру, добивши њихов благослов за даље путовање, отправићемо се даље на место подвига светог Сергија Радоњешког, к његовим светим моштима у  Свето-Успенску Тројице-Сергијеву Лавру. 

Изабравши ову маршруту, моћи ћете:
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да проборавите у само Тројице-Сергијевој лаври, чије су свете зидине издржале мноштво напада и најезди;
· да се прикоснете к великој светињи – моштима преподобног Сергија Радоњешког;

· да се приклоните моштима  светитеља Иноћентија (Венијаминова; † 1879) – апостола Америке и Аљаске;

· да се нађете крај зазиданих моштију прп. Максима Грка;
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да се загњурите у чудотворном источнику Саве Сторожевског  иза зидина Лавре;
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да се помолите и поклоните моштима прпп. Кирила и Марије, покровитеља породице и брака…
и просто себи приуштите задовољство због путовања и проведеног времена на једном од најлепших места Подмосковља и једној од највелепнијих светиња православног света, у чијој изградњи су – то свакако нисте знали – учествовали и наши преци: монаси избегли у Русију после Косовске битке 1389.

Напомена:путовање аутобусом траје не мање од 4,5 сата у једном правцу.
